



国际社会认为十八大继往开来影响深远

新华社北京11月14日电 综合新华社驻外记者报道:中国共产党第十八次全国代表大会14日胜利闭幕。连日来,国际社会高度关注,积极评价这次历史性盛会,认为十八大确定的各项重大方针为中国未来发展指明了方向,对世界和平与发展也将产生重大影响。这次大会继往开来,影响深远。

津巴布韦布拉瓦约市市长凯因-马德马在接受新华社记者采访时表示,中共十八大取得的成果将对中国和世界未来发展产生巨大影响,大会从战略高度为中国在2020年全面建成小康社会制定切实可行的发展蓝图。中国在国际上推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界,在国内坚持社会主义民主政治建设,这是全世界人民所期待的。

斯里兰卡-中国友好协会秘书长达马瓦德纳说,中共十八大是在世界经济和政治形势较为复杂的情况下召开的,十八大的成功举行为中国社会经济发展奠定了基础,也为地区和世界稳定和发展做出了贡献。十八大进一步重视中国区域经济发展不平衡问题,同时寻求在经济发展和人民生活水平提升上实现平衡,这是中国健康发展的方向。

荷兰克林亨达尔国际关系研究所高级研究员弗兰斯·范德皮滕说,中共十八大是一次非常重要的会议,会给中国带来很大变化,相信中国将坚定地继续沿着自己的道路前进。中国的崛起将给世界带来巨大影响。

印度尼西亚民主党外联主席卡斯托利乌斯·西纳加认为,中共十八大是中国决定未来发展方向的重要会议。中国目前是世界上第二大经济体,中国的一举一动对世界经济产生举足轻重的影响。全世界都在关注十八大给中国带来的变化,关注中国未来的



11月10日,在十八大新闻中心举办的主题为“实施创新驱动战略 加快转型发展步伐”的集体采访活动上,《华尔街日报》记者在提问。(新华社发)

发展方向。

巴基斯坦穆斯林联盟(领袖派)领导人乔杜里·舒贾特·侯赛因在接受新华社记者采访时说,中共十八大确定的对外政策将进一步加强中国同各国的合作关系。无论这些国家来自非洲、美洲、欧洲还是亚洲,几乎都将从中国的发展以及中国政府制定的政策中获益。

秘鲁经济和财政部长路易斯·米格尔·卡斯蒂利亚在采访中说,中共十八大对今后中

国的经济发展有重大意义。在经历10年高速增长之后,中国将会寻找新的发展方式,并适时加以调整和改革。中国经济的稳定增长对世界经济的增长具有重大意义。

法国埃松省议会主席杰罗姆·格蒂表示,中国不仅是世界上人口最多的国家,而且在世界经济领域发挥着举足轻重的作用。中国未来将作出重要决策以实现国家经济的平衡发展、能源的可持续利用,为保护全球环境做

出贡献。

巴西中国和亚太问题研究所所长塞韦里诺·卡布拉尔表示,十八大是在关系到中国未来发展的关键时刻召开的。中国是世界上人口最多和最大的发展中国家,也是世界第二大经济体,发达国家和其他发展中国家都将受益于中国经济的持续增长。随着中国在未来几十年的发展进步和和平崛起,中国将在推动国际秩序的稳定和民主化方面发挥主导作用,中国对世界经济和政治的影响力将日益扩大。中国的发展对建立世界多极化秩序至关重要。

非洲联盟国际问题顾问梅哈里在接受新华社记者专访时说,中国30年来取得的巨大成就使中国成为世界关注的对象,也正因为如此,十八大受到非洲和全世界的高度关注。中国从一个贫穷落后的国家一跃成为世界第二大经济体,这对非洲广大国家而言是巨大的鼓舞,中国的成功发展经验引起了非洲学者的广泛兴趣。十八大将对世界格局产生新的影响。

多哥洛美大学校长阿哈兹·诺努·科菲指出,十八大对中国和世界来说都是一个重大事件。中国30年来所取得的成就归功于共产党的政策和决定。十八大将对中国未来政治、经济和社会进步产生重大影响。同时,中国作为外交、军事和经济强国,深刻地影响着世界的发展。这是中共十八大的重要性所在。

摩洛哥-中国友好交流协会主席穆罕默德·哈利勒表示,作为一名曾在中国留学长达10年的摩洛哥人,他亲身经历和见证了中国发生的巨大发展变化。中共十八大是一次举世瞩目的盛会,其所确定的发展战略将为中国的未来开辟美好的前景。

冬日翩然 折礼狂欢

个别品牌除外

冬装新品独享折扣: 皮鞋、皮具8折封顶/女装、男装、6-8.8折/羊绒羊毛 7.5折封顶&4倍积分/负一层家电、文具9折、另有多款特价

化妆品高端独有品牌特别活动

CHANEL 顶级奢侈品牌 香奈儿优雅登场

11月16日-18日、24日-25日王府井百货会员4倍积分。开幕期间到店接受服务(无需购买)即赠奢华产品三件套(精萃活肤乳霜试用装、精萃精华露试用装、青春光彩保湿粉凝霜试用装),接受服务后立即购买将获得惊喜礼包黑色甲油化妆包1个,赠品数量有限,赠完为止。

独家赠品&初冬加赠礼

香奈儿、雅诗兰黛、兰蔻、Dior、SK-II、资生堂、茉莉蔻、倩碧、碧欧泉、纪梵希、FANCL、兰芝11月15日-18日当日在以上品牌(维护“#”)现金累计消费满1000元以上即可到东区二层扶梯处领取皮尔卡丹皮手套1双,每人仅限领取1双,100双赠完为止。

初冬狂欢礼

11月15日-18日当日在参加品牌累计消费满额即可到东区二层扶梯处免费领取节日好礼1份,每人仅限领取1份,数量有限,赠完为止。

消费金额(元)	礼品	限量数
811-1811(不含)	卡通暖手袋1个	1500
1811-2811(不含)	蓝月亮洗手液套装1套	700
2811-3811(不含)	心相印卷筒纸1提	600
3811-8811(不含)	炫彩多用筐1个	500
8811以上	金号大浴巾1盒	200

注:“@”代表不参加。

会员独享

A.狂欢独享礼 “@”代表不参加。11月15日-18日会员当日累计消费满800元以上即可到东区二层扶梯处免费领取卢正浩花茶1袋,每人每卡限领1袋,1000袋赠完为止。
B.狂欢消分礼 11月凭会员卡内积分(1000分以上)即可到会员中心换取礼品。

友情提示: 2012年11月30日闭店卡内积分将自动清零,12月5日至17日请携带会员卡及卡主有效身份证件到会员中心办理年终返利。(积分清零不影响年终返利的领取)

家纺柜内大促

富安娜即日起至11月18日全场2-5折 ESPRIT HOME&恐龙即日起至11月18日全场3-5.8折 费尼路11月23日-12月2日全场1折起(11月20日起接受预定 预定另有惊喜)



王府井百货 Wangfujing

营业时间: 周一至周四 9:00-21:30, 周五至周日 9:00-22:00
欲知详情请登录: www.wfj.com.cn 或加入新浪微博关注“洛阳王府井百货”
活动时间: 2012年11月15日-11月18日
【商品价格以吊牌价为原基准价】享受从心开始